



Carta de menús Wing's Force Zacatecas

https://carta.menu Av García Salinas 323, Guadalupe, Mexico +524921492049



Un completo <u>menú de</u> Wing's Force Zacatecas de Guadalupe con todos los **18** platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Wing's Force Zacatecas



Pizza

PIZZA DE PEPPERONI

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Bebidas

CERVEZA

Pollo

BONELESS WINGS

De La Parrilla

COSTILLAS

Refrescos

LIMONADA

Alitas De Pollo

ALITAS

Pan

PITA

Ingredientes Utilizados

QUESO

FRUTA

Salsas

SALSA

RANCH

BBQ

Este Tipo De Platos Se Sirven

POLLO

BURGER

CARNE

PIZZA

PEZ

Carta de menús Wing's Force Zacatecas



Wing's Force Zacatecas

Av García Salinas 323, Guadalupe, Mexico Horario de apertura: Lunes 13:00-23:00 Martes 13:00-23:00 Miércoles 13:00-23:00 Jueves 13:00-01:00 Viernes 13:00-01:00 Sábado 13:00-01:00 Domingo 13:00-23:00

